

СІМ РОКІВ В СТРОЮ

Наприкінці березня цього року сповнилось 7 років з дня випуску першого номера нашої багатотиражної газети «Молодий медик». Ректорат, партійна та громадські організації інституту одержали надійну зброю ідейного виховання, організатора і натхненника колективу на виконання поставлених перед інститутом завдань по підготовці висококваліфікованих лікарських кадрів.

Сьогодні можна без перебільшення сказати, що інститутська багатотиражка не тільки виконує поставлені перед нею завдання, але й набула значного досвіду в роботі з колективом численних кореспондентів, завоювала заслужений авторитет серед студентів і співробітників інституту.

Випуску першого номера газети передувала значна організаційна робота, зв'язана з створенням редакційної колегії, видавницькими та типографськими процедурами. Велику роботу по організації випуску першого номера газети на початку 1960 року провели ректор інституту проф. С. І. Корхов, колишній секретар парткому доц. П. С. Кривко та інші члени ректорату і парткому. Значну допомогу редколегії в перший рік випуску газети надали зав. відділом пропаганди і агітації міськкому партії В. Висоцький, співробітники молодіжної газети «Ленінське плем'я» М. Рой та Л. Пастушенко, студент III курсу М. Свистун, який мав досвід роботи в газеті до вступу в наш інститут, викладач інсти-

туту П. Шамрай та інші.

Завдяки цій допомозі перші два номери газети були випущені без штатного працівника редакції. З третього номера випуск газети проводився з участю відповідального секретаря редакції Г. Дем'янчука, який зробив чималий внесок у набуття газетою, як кажуть журналісти, свого обличчя.

Випуск першого номера газети «Молодий медик» був справжнім святом для колективу інституту. Передова стаття номера «Твоя газета» інформувала читачів про завдання багатотиражки, закликала брати активну участь в роботі редколегії. З нагоди випуску першого номера газету вітали міськком КПУ, редакції газет «Медицинский работник», «Вінницька правда», співробітник «Перця», випускник нашого інституту М. Білкун та інші.

Згадуючи сьогодні про перші кроки «Молодого медика» і констатуємо його значні досягнення за 7-річний період, хочеться побажати нинішньому складу редакційної колегії і широкому активу газети дальших творчих успіхів.

Особливо важливу роль повинна відігравати газета по мобілізації трудових зусиль колективу інституту в цьому році, коли весь радянський народ готується гідно зустріти 50-річний ювілей Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Я. ПІШЕЛЬ,
доцент, перший редактор
газети «Молодий медик».